


# DUMNEZEU ESTE IDENTIFICAT PRIN CARACTERISTICILE LUI

 Tată Ceresc, noi Îți mulțumim pentru privilegiul de a ne conduce aici la Beaumont, Texas, din nou. Așa cum privesc în jur în aceste balcoane, îmi amintesc vremurile când noi am fost aici înainte, și lucrurile mari care Tu le-ai făcut, fără îndoială că multe din persoanele acelea sunt așezate chiar aici afară în seara aceasta. Dacă Tu nu le-ai fi atins trupurile lor bolnave, ei nu ar fi aici în seara aceasta, dar Tu le-ai atins, și ei sunt aici. Multe amintiri dăinuiesc, acestea vor merge toate în Eternitate cu noi.

<sup>2</sup> Ne rugăm ca Tu să ne dai o mare revărsare a Duhului. Binecuvântează-ne împreună. Binecuvântează fiecare biserică, fiecare membru.

<sup>3</sup> Și, Doamne, binecuvântează în special pe tânărul nostru frate de aici, Fratele Perry Green, care umblă în frontul din față să încerce să-l pună înainte pe Acesta. Fie ca poporul din din acest oraș dragălaș să vadă—simțământul care-l are acest om tânăr pentru poporul de aici, să-i aducă la Cristosul care el îl iubește. Și el încearcă să aducă înăuntru fiecare slujbă care el ar gândi a fi bună, care el a examinat-o prin Cuvânt, și el vrea să vadă ca poporul să fie salvat.

<sup>4</sup> Ajută-ne, Tată, în eforturile noastre, așa cum noi ne predăm Ție pentru serviciu, spre onoarea și slava lui Dumnezeu. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

<sup>5</sup> Acum, doar ne amintim, fiecare seară acum, aduceți pe cineva cu voi, sau mergeți la telefon și spuneți la cineva, și spuneți la fiecare păstor, fiecare biserică. Nu contează ce este ea, chiar dacă ei sunt diferiți cu noi, atât timp cât veniți înăuntru, ședeți jos, comportați-vă și fiți plăcuți, noi cu certitudine apreciem ca voi să fiți aici.

<sup>6</sup> Și acum aduceți-vă Biblia, aduceți un creion, notați jos textul. Mergeți, căutați-le, verificați-le cu Cuvântul și vedeți dacă ele sunt corecte sau nu. Înțelegeți? Și apoi să nu luați teologia voastră, doar luați aceasta în felul cum este scrisă Biblia. Vedeți, de multe ori noi putem spune, „Ea înseamnă *aceasta*, aceasta-i ce înseamnă Ea.” Dumnezeu nu are nevoie de vreun tălmăcitor, El tălmăcește Propriul ui Cuvânt. Înțelegeți?

<sup>7</sup> Dumnezeu a spus, „Să fie lumină,” și a fost lumină. Acea nu a avut nevoie—nevoie de vreo tălmăcire. El. . . Aceasta s-a întâmplat chiar în felul cum El a spus. El a spus, „O fecioară va zămisli,” și ea a zămislit. Acea nu are nevoie de vreo tălmăcire.

<sup>8</sup> Dumnezeu a promis anumite lucruri pentru epoca aceasta care trebuie să vină la împlinire! El a spus-o, aceasta nu are nevoie de tălmăcire atunci. Dumnezeu a spus așa, și El tălmăcește, Însuși, astfel de aceea Biblia a spus că El nu este fără vreo tălmăcire particulară. Dumnezeu tălmăcește Propriul Lui Cuvânt prin a-L adeveri.

<sup>9</sup> Acum mă întreb dacă ne-am ridica sus în timp ce noi citim Cuvântul Lui, din Cartea despre Evrei, 1-ul capitol. Motivul că eu vă cer să vă ridicați, este în onoarea acestui Cuvânt. Eu cred că Cuvântul este Dumnezeu, „La început era Cuvântul, Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul s-a făcut trup și a locuit printre noi.” „Isus Cristos același ieri, azi, și-n veci,” aceea este tema campaniilor noastre. De aceea, când noi citim tiparul Lui Însuși aici pe acest Cuvânt, ne ridicăm. Când noi promitem devotament față de drapel, când drapelul nostru trece pe-acolo, noi stăm în onoarea drapelului nostru, națiunea noastră, noi ar trebui să o facem. Atunci, cu cât mai mult ar trebui noi să ne ridicăm când citim Cuvântul lui Dumnezeu! Evrei 1:1-3, așa cum citim.

*Dumnezeu, care în timpuri străvechi și în diferite feluri a vorbit în vremurile trecute către părinți prin profeți,*

*A vorbit în aceste zile din urmă către noi prin Fiul lui, pe care el l-a numit moștenitor peste toate lucrurile, prin care el de asemenea a făcut lumile;*

*Care fiind în strălucirea slavei sale, și chipul exprimat al persoanei lui, și susținând toate lucrurile prin cuvântul puterii lui, când el prin sine însuși a curățit păcatele noastre, s-a așezat jos la mâna dreaptă a Majestății în înălțime.*

<sup>10</sup> Să ne rugăm. Cât de mulți acum, cu capete și inimi aplecate, v-ar place să fiți amintiți în rugăciune, ca în decursul acestei adunări, pe undeva, Dumnezeu să vă acorde cererea? Doar ridicați-vă mâna. Domnul vă vede mâna.

<sup>11</sup> Tatăl nostru Ceresc, atât cât pot să vadă ochii mei umani, acolo era o mulțime completă de mâini. Cu siguranță descoperirea Fratelui Green și dorința mea de a veni, erau corecte. Acum, Tată, dă-le dorința lor, după Cuvântul Tău și promisiunea Ta. Noi îi predăm la Tine. Și fie ca viețile noastre să fie așa de potrivite cu Cuvântul, încât Cuvântul să devină trup printre noi și să dea poporului credință să tragă din contul lor în Cer, care Isus l-a stabilit pentru ei cu mult în urmă, pentru păcatele și bolile lor, și ei sunt în călătorie. Binecuvântă-ne acum, ne rugăm, așa cum așteptăm după Tine să ne descoperi Cuvântul Tău, și să-L faci trup printre noi. Căci noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. (Așezați-vă.)

<sup>12</sup> Acum aş vrea, dacă voi aţi vrea să, nu vă mişcaţi în jur mai mult decât este posibil să vă abţineţi, eu vreau să spun să vă ridicăţi şi să plecaţi, până doar următoarele patruzeci şi cinci, cincizeci de minute, cam așa ceva. Acum, pe—pe str- . . .

<sup>13</sup> Treaba este aceasta, noi vrem să ştim ce este Adevărul. Şi acela-i numai un Adevăr care eu îl ştiu, este Biblia. Acum, Dumnezeu o să judece lumea într-o zi, noi credem asta, şi fiecare din noi muritorii o să fim aduşi în Prezenţa Lui pentru judecată. Eu am câteva notiţe scrise afară aici, şi Scripturi la care eu vreau să mă refer în câteva minute.

<sup>14</sup> Acum ţineţi minte, dacă eu aş întreba în seara aceasta, „Există un Catholic aici?”

„Da,” ar spune ei. Şi poate . . .

„Ei bine, prin ce va judeca Dumnezeu lumea?”

Ei ar spune, „Biserica Catholică.”

<sup>15</sup> Atunci eu aş răspunde înapoi, Care biserică Catholică?” Ei sunt în dezacord. Există multe dezacorduri. Una este una Romană, şi cealaltă este una Greacă, şi cea Ortodoxă, şi așa mai departe. Noi avem multe. Dacă eu aş spune . . .

<sup>16</sup> Cea Metodistă s-ar ridica sus, să zică, „El o va judeca prin biserica Metodistă.” Ei bine, dacă asta-i așa, atunci cea Baptistă nu are o şansă. Şi dacă ei o judecă prin cea Baptistă, atunci cea Metodistă nu are o şansă.

<sup>17</sup> Pentru că, amintiţi-vă un mic citat greşit al Cuvântului, unul (nu acesta tot, dar nu tot dintr-un verset), doar o mică iotă de necredinţă a Cuvântului, a cauzat fiecare moarte, fiecare boală, fiecare întristare. Aceea era Eva, în Grădina din Eden. Acum dacă toată aceasta a costat aceea, pentru numai o singură doamnă să înţeleagă greşit Cuvântul. . . Ea, ea nu a făcut-o cu voia, ea a fost „amăgită,” a spus Biblia. „Amăgită,” prin Cuvânt, a cauzat toată aceasta, atunci voi şi eu nu o să mergem înapoi cu nimic mai puţin decât întregul Cuvânt.

<sup>18</sup> Acum, eu cred, Biblia spune că El nu vrea, eu nu cred că Dumnezeu va judeca lumea prin biserica Penticostală, prin Metodistă, Baptistă, sau Catholică. El o va judeca prin Isus Cristos, El a spus așa. Şi Cristos este Cuvântul, „La început era Cuvântul, Cuvântul era cu Dumnezeu, şi Cuvântul era Dumnezeu. Şi Cuvântul s-a făcut trup şi a locuit printre noi. Acelaşi ieri, azi, şi-n veci.”

<sup>19</sup> Întregul lucru este marele Etern. Eternitatea niciodată nu a început şi niciodată nu poate sfârşi. De-aceea, în acest măreţ Cel Etern erau atribute, să fie Tată, să fie Fiu, să fie Salvator, să fie Vindecător, şi toate lucrurile acestea erau în El. Şi singurul lucru care se întâmplă acum, este expunerea atributelor Lui. Asta-i tot.

<sup>20</sup> Acum, numele noastre au fost puse în Cartea Vieții Mielului înainte de întemeierea lumii. Și când Cuvântul lovește aceea, dacă există vreo lumină acolo care a fost rânduită la Viață, Isus a spus, „Nimeni nu poate veni la Mine dacă nu-l atrage Tatăl meu, și toți care Tatăl Meu Mi i-a dat vor veni la Mine.” Deci, voi vedeți, acesta-i Cuvântul, constant, Cuvântul, Cuvântul.

<sup>21</sup> Acum, eu vreau să vorbesc în seara aceasta asupra subiectului, trăgând dintr-un context afară din acest text care noi îl citim, *Dumnezeu Este Identificat Prin Caracteristicile Lui*.

<sup>22</sup> Acum, aproape fiecare lucru care noi îl găsim poate fi identificat prin caracteristicile sale.

<sup>23</sup> Acum, noi observăm, ca în viața animală, tu iei ca în viața păsărilor. Acum, tu să iei ca o—o grangure, când ea zboară, și o pasăre gaiță, ele arată foarte mult la fel. Dar caracteristica la grangure, ea bate din aripi și coboară, și apoi în sus și-n jos, sus și-n jos. Aceea este caracteristica. Dacă voi observați, pasărea gaiță zboară mai mult într-o linie dreaptă.

<sup>24</sup> Voi urmăriți prepelița când ea vine sus, cea cu moț alb, cum zboară ea. Urmăriți prepelița Gambel când ea vine sus, voi vânătorii. Voi vedeți, există o diferență. Urmăriți găinușa de baltă și găinușa lui Wilson, caracteristica decide ce este ea.

<sup>25</sup> Un berbec mare stând pe marginea unui munte, dacă el își are spatele întors, partea din spate a fundului este albă, cealaltă parte este gri. Dacă tu nu ai știut caracteristica celui berbec, el ar putea să fie o căprioară. Vedeți? Vedeți, voi trebuie să cunoașteți caracteristicile despre ei, să detectați ce este și ce nu este. Despre multe lucruri am putea noi merge înainte să vă spunem despre viața animală.

<sup>26</sup> Atunci noi venim jos la viața umană, caracteristicile dintre un bărbat și o femeie. Există o diferență. Ei sunt amândoi ființe umane, dar caracteristicile dintre cele două sexe îi detectează. Am citit cu un timp în urmă despre una dintre problemele care au fost puse la—la încercarea lui Solomon, de către regină, că ea avea niște femei îmbrăcate ca bărbați. Și Solomon le-a pus să umble și să facă câteva lucruri, la repezeală el a spus, „Ele sunt femei.” vedeți, pentru că el putea să-și dea seama de felul cum au făcut, căci caracteristicile lor erau de femei. Există ceva privitor la aceasta, care nu o puteți ascunde, ea este—ea este o femeie pentru că caracteristicile ei—ei denotă că ea este o femeie.

<sup>27</sup> Este întocmai ca mâna dreaptă și mâna stângă la oameni. Ei sunt amândoi oameni. Voi urmăriți, și unul din ei este de mâna dreaptă iar celălalt stângaci. Urmăriți felul cum îi detectează caracteristicile lor, vă puteți da seama dacă ei sunt de dreapta- sau stângaci sau nu. Vedeți? Deși ei amândoi au mâini, ambele mâini arată chiar exact la fel, chiar exact la fel.

<sup>28</sup> Eu aş putea lăsa ceva mic aici. Isus a spus, în Matei, al 24-lea capitol, că „În zilele din urmă, cele două duhuri vor fi așa de apropiate împreună încât ar înșela chiar pe cei aleși dacă ar fi cu puțință.”

<sup>29</sup> Acum, aceea-i întocmai cum ne-am uita la o mână dreaptă și o mână stângă. Ele au amândouă degete mari, degete, unghii, degete mici, degete mijlocii, și așa mai departe, arătător, toate sunt degete diferite. Ele, amândouă amprete a degetului mare, numai că unul doar s-a întors într-o parte și unul în cealaltă, amândouă aceeași ampretă, făcute în același fel, ampretele degetelor mari. Totul este identic asemănător, singura diferență este caracteristica acestuia. Una este o mână stângă și una este o mână dreaptă, aceea-i singura deosebire.

<sup>30</sup> Și acela-i tocmai felul cum vor fi spiritele în ziua din urmă, ele vor fi, doar caracteristica acestuia va detecta dacă el este de la Dumnezeu sau nu. Unul din ei va fi corect iar celălalt va fi greșit, voi îl veți cunoaște numai prin caracteristica lui Dumnezeu. Chiar perfect, aceasta va trebui să fie în felul acela. Dar mâna dreaptă, noi am spune că este „corectă,” și mâna stângă era „greșită,” vedeți, sau invers, unul din ele. Ele sunt determinate prin caracteristicile lor. Voi puteți cunoaște numai prin caracteristica acestuia.

<sup>31</sup> Cum era Israel în călătorie, venind sus afară din Egipt. Acum, Dumnezeu era cu Israel, El le-a arătat un semn mare acolo jos, le-a trimis un profet și a identificat Cuvântul Lui scris. Și așa cum El i-a adus sus, noi urmărim caracteristica Lui, cum l-a întâlnit El pe Moise, lucrurile care El le-a făcut. Și pe a lui . . . sus pe drum, ei au venit la o altă națiune, care era Moab. Și Moab era o mare națiune, acum, nu păgână, sub nici o formă. Aceia erau copiii fetelor lui Lot, și ei erau credincioși. Acum, urmăriți cele două națiuni. Una din ele este o națiune recunoscută, cealaltă este doar una care rămânea. Și acum ei au ajuns la locul în care această mare națiune din Moab stă chiar drept în linia de trecere a lor la datorie, să meargă la țara promisă. Acum eu aveam . . .

<sup>32</sup> Priviți la cele—cele două națiuni, fiecare din ele aveau un profet. Unul din ei era marele învățător și profet, Balaam. Celălalt era Moise. Acum Balaam vine jos din . . . să blasteme pe Israel.

<sup>33</sup> Și observați, ei amândoi erau absolut fundamentali. Profetul, fundamentaliști din Balaam, a spus, „Zidiți-mi șapte altare,” acela-i exact numărul lui Dumnezeu. „Și oferiți pe fiecare altar o jertfă curată, un taur,” care au avut exact aceeași jertfă jos în tabăra lui Israel. Și el a spus, „Pe fiecare altar oferiți și un berbec,” vorbind despre venirea lui Cristos. Și jos în Israel ei au oferit aceeași jertfă.

<sup>34</sup> Aceleași altare, același Dumnezeu, dar unul din ei era greșit și celălalt era corect. Acum singurul fel cum vă puteți da seama care . . . Când s-a ajuns, fundamental, la Cuvânt, ei amândoi erau corect. Dar, voi vedeți, unul, motivele lui erau greșite, el a încercat să-l întrerupă pe fratele lui de la linia de promisiune care i-a dat-o Dumnezeu.

<sup>35</sup> Un alt lucru, acela, profetul despre Balaam, era fundamental, dar profetul Moise a fost identificat prin caracteristicile lui Dumnezeu. Acolo era Stâlpul de Foc, Lumina supranaturală plutea asupra lor. Și acolo erau mari vindecări în tabăra lor, Dumnezeu supranatural arăta semne supranaturale. Și ei stăteau exact cu Cuvântul promisiunii care Dumnezeu l-a dat lui Abraham în urmă în timpul când au început ambele națiuni. Dar, acum, Moise avea promisiunea lui Abraham, mergând la țara promisă. Balaam, de asemenea un profet al Domnului, stând jos acolo. Și singurul fel cum îl puteai identifica, nu de la învățătura lor fundamentală, ci prin caracteristica lui Dumnezeu.

<sup>36</sup> Acolo era sunetul unui—unui strigăt al glasului Regelui aici jos cu Israel. Ispășirea era în efect, un Șarpe de Aramă, o Stâncă lovită. Și Dumnezeu era cu ei, identificându-Se într-o Lumină supranaturală, și vindeca boala și suferințele lor cum mergeau ei înainte. Caracteristicile au dovedit ce era El, stând în linia Cuvântului pentru epoca aceea, pentru epoca în care trăiau ei. Caracteristicile lui Dumnezeu identificat Însuși cu Moise. Vedeți, caracteristicile lui Dumnezeu s-au identificat cu Moise. Stâlpul de Foc, ispășirea în acțiune, supranaturalul, Stânca lovită, și ei . . . de asemenea Șarpele de Aramă, vorbind de vindecare, și atunci—atunci iarăși ei erau în linia de datorie, a promisiunii lui Dumnezeu.

<sup>37</sup> Iarăși, caracteristicile lui Dumnezeu nu sunt naturale. Caracteristica lui Dumnezeu este supranaturală, pentru că El este un Creator. El este un Supranatural. Și când caracteristica lui Dumnezeu începe să se expună, aceasta este așa de neobișnuită pentru gândirea modernă încât îi aruncă jos de pe linie. Ei nu îl pot înțelege, totuși El niciodată nu se îndepărtează de la promisiunea Lui. Dumnezeu în toate epocile, eu am spus, a repartizat Cuvântul.

<sup>38</sup> Să luăm doar, ca exemplu, unul. Acolo era Iosif, bărbatul lui Maria. Și acum el era logodit cu această domnișă tânără, și ei urmau să se căsătorească. Dar atunci înainte ca ei să vină împreună, ea a fost găsită cu un copil de la Duhul Sfânt.

<sup>39</sup> Acum, noi toți credem asta, dacă suntem Creștini. Noi trebuie să credem asta ca să fim un Creștin. Aceea este Biblia. Tu trebuie să crezi fiecare Cuvânt în Biblie, ca să fii un Creștin. Acum, pentru că dacă Duhul Sfânt este înăuntru *aici*, El va puncta fiecare Cuvânt și fiecare promisiune cu un „amin.”

<sup>40</sup> Deoarece, acum, Iosif era un om drept, el era un om bun. Și fără îndoială că Maria i-a spus despre vizita lui Gabriel, și cum că ea urma să fie preaumbrită de Duhul Sfânt, și urma să zămislească și să nască un Fiu, și Numele Lui urma să fie chemat „Isus,” cum că ea trebuie că i-a spus lui Iosif. Și Iosif, a putut să se uite în ochii ei mari maro, și el putea să vadă inocența din ea, și el a vrut să creadă asta. El a vrut să o creadă cu toată inima lui, totuși aceasta era prea neobișnuit, și el s-a gândit să o lase, pe ascuns.

<sup>41</sup> Acum, dacă un om este sincer în aceasta, Dumnezeu va face vreo cale să-i arate acelui om că acesta-i Adevăr. El este obligat, dacă tu ești sincer. Dacă tu Îl înțelegi, și te îndepărtezi de El, atunci tu urmează să fii judecat. Dar, dacă tu ești sincer și vezi Adevăr!

Acum, Iosif era doar „șovăitor.” El a spus, „Aceasta-i așa de neobișnuit!”

<sup>42</sup> Acela-i felul astăzi, că oamenii, om bun, om fin, om cu caracter bun, lucrători buni, mulți din ei, preoți și așa mai departe, sunt bărbați buni, dar adevăritarea supranaturală a promisiunii din această zi este așa de neobișnuită, îi aruncă jos din echilibrul lor. Aceasta face așa deoarece aceasta expune caracteristica lui Dumnezeu.

<sup>43</sup> Acum, Iosif, soțul ei, fiind un om drept, nu a vrut să o facă un exemplu public. El nu a putut să o creadă; el—el a încercat. Dar în timp ce el se gândea asupra acestor lucruri, Îngerul Domnului a vorbit cu el și i-a spus.

<sup>44</sup> Acum, El nu trebuie întotdeauna să vorbească într-un vis, El poate să vi se descopere pe Sine prin Cuvânt, și să vă arate că Acesta-i corect, dacă voi sunteți suficient de sinceri să vă uitați în El și să vedeți dacă aceasta este caracteristica lui Dumnezeu care se expune pe sine, dar întotdeauna în fiecare acord cu Cuvântul promis.

<sup>45</sup> Și un alt lucru, Cuvântul lui Dumnezeu întotdeauna corectează eroarea. Voi vedeți asta? Cuvântul o stabilește. Când Dumnezeu adevărește acel Cuvânt, aceasta o stabilește.

<sup>46</sup> Acum hai să, doar unul în mintea mea de care mi-ar place să gândesc. Noi nu o să luăm prea mult timp, pentru că noi vrem să ne rugăm pentru câțiva bolnavi. Să vedem. Când Isus, fiind Cuvântul... Biblia a spus că El era Cuvântul. Noi toți suntem de acord cu asta, că El era Cuvântul. Observați când El a fost în vârstă de doisprezece ani. Acum, noi nu avem evidență despre El să meargă la școală. Dar un băiețel în vârstă de doisprezece ani așa de înalt, ei, părinții Lui, Maria și Iosif au mers sus la templu să... sus la... să se închine la paști. Și în timp ce ei erau sus acolo, ei au pornit înapoi spre casă după paști, ei au avut o călătorie de trei zile, și ei nu l-au



putut afla pe Isus nicăieri. Și în sfârșit ei L-au găsit, după ce s-au uitat trei zile după El, în templu, dezbătând Cuvântul lui Dumnezeu cu acei bătrâni.

<sup>47</sup> Și ascultați la Maria acum. Acum către persoanele care o iau să fie o zeiță, priviți. Voi vedeți, femeia a fost amăgită la început. Și urmăriți-o aici. Dacă niciodată nu ați observat aceasta, urmăriți aceasta. Ea a spus, „Eu și tatăl tău Te-am căutat, cu lacrimi.” Observați, ea a condamnat mărturia (în fața acelor preoți) despre care ea a mărturisit. Ea a spus că ea a „zămislit prin Duhul Sfânt,” și aici ea l-a numit pe „Iosif” tatăl Lui.

<sup>48</sup> Acum priviți-l pe acel Băiat în vârstă de doisprezece ani, fiind Cuvântul pentru ora aceea. El era Cuvântul promis pentru ora aceea, unsul Mesia. Urmăriți ce a spus El, „Nu știți voi că Eu trebuie să fiu la lucrul Tatălui Meu?” Cuvântul corectează eroarea. Vedeți, și Supranaturalul, un Copil în vârstă de doisprezece ani! Eu nu gândesc că Isus a înțeles ce a spus El, dar El era Cuvântul, și Cuvântul corectează eroarea. Vedeți, El a corectat-o pe mama Lui, și a muștrătat-o în a spune așa. Acum, dacă acesta era—era lucrul tatălui Lui, El ar fi fost cu tatăl Lui, dacă Iosif era tatăl Lui.

<sup>49</sup> Dar, vedeți, ea toată sfâșiată și emoționată, cum a fost Eva, și influențată, păi, ea a spus, „Eu și tatăl Tău te-am căutat, cu lacrimi.”

<sup>50</sup> El a spus, „Nu știi tu că Eu trebuie să fiu la lucrul Tatălui Meu?” Vedeți cum este Cuvântul corectiv, El corectează eroarea.

<sup>51</sup> Satan a făcut o greșală când el a încercat să-l ispitească pe Isus. Dar El a venit înapoi cu Propriul Lui Cuvânt, și l-a învins cu Cuvântul.

<sup>52</sup> „Dumnezeu,” Biblia spune aici, „în timpuri străvechi și în diferite feluri, S-a identificat la profeții Lui, El le-a vorbit părinților prin profeți.” Acum, arătând caracteristica Lui de a se identifica pe Sine, vedeți, la oameni, El le-a vorbit profeților. Profeții, vedeniile lor, adeverite, era—era caracteristica lui Dumnezeu făcută cunoscut prin viziunea profetului.

<sup>53</sup> Acum, nimeni nu poate explica o viziune, nu există cale de a o face. Aceasta-i supranaturală. Ea este ceva care tu vezi ce a fost, ce este, și ce va fi. Și acela era felul lui Dumnezeu, de a trimite un om care a vorbit lucrurile acelea și a arătat lucruri care să vină la împlinire (nu numai în seara aceasta) fiecare seară, de fiecare dată. Tot ce spune el trebuie să fie perfect cu Domnul, trebuie să fie Cuvântul Domnului.

<sup>54</sup> Prin aceasta, darurile și chemările sunt fără pocăință. Tu nu îți poți face ochii maro când ei sunt albaștri. Tu nu poți să te faci de șase picioare când tu ești de numai patru picioare. „Cine poate să ia gând să adauge un cot la statura lui?” Noi suntem, toți, ceea ce suntem prin harul lui Dumnezeu.



<sup>55</sup> Acum, darurile și chemările fără pocăință. Acești profeți s-au născut profeți. Moise s-a născut un copil frumos. Isus era Fiul lui Dumnezeu, dinainte de întemeierea lumii, atributul lui Dumnezeu. Ieremia . . . -doisprezece, șapte sute și doisprezece ani, eu cred că au fost, înainte să se nască, el era glasul celui . . . Nu, eu vă cer scuze, El a fost rânduit un profet la națiuni, și a fost—a fost sfințit în pântecele mamei lui și rânduit un profet la națiune. Ioan Botezătorul, despre care eu mă gândesc, fiind cu șapte sute doisprezece ani înainte să se nască. El era glasul celui ce strigă în pustie.

<sup>56</sup> Vedeti, este plasarea lui Dumnezeu. El trimite un om, ia Cuvântul din epoca aceea. Dar acum înainte ca tu să poți crede acel Cuvânt din epoca aceea, El se identifică pe Sine în caracteristica Lui, înțelegeți, prin cunoștință, prin vedenie. El a spus lucruri care se vor întâmpla, și se întâmplă. Și Dumnezeu a spus, „Când aceea se întâmplă, atunci voi credeți că el are tălmăcirea Cuvântului, pentru că Cuvântul Domnului vine la acest om.” Și împuternicirea lui prin care el este identificat a fi un văzător, în Vechiul Testament. Tot așa de clar cât poate să fie! Caracteristicile Lui sunt identificate, făcute cunoscut, caracterele lui.

<sup>57</sup> Acum, așa-i cum „Dumnezeu a lucrat în timpuri străvechi,” a spus Biblia, „în diferite feluri, El le-a vorbit părinților prin profeți, dar în aceste zile din urmă prin Isus Cristos, Fiul Lui, El vorbește.”

<sup>58</sup> Acum, Isus a spus, în Ioan 10:37, „Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, atunci să nu Mă credeți.”

Vedeți, ei au spus, „Tu ești un Om, și Te faci Dumnezeu.”

<sup>59</sup> El a spus, „Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, atunci să nu Mă credeți.” Acum El a spus, „Ioan era o lumină sclipitoare și strălucitoare. Voi, grozav, vă place să umblați în lumina lui pentru o vreme. Acum Ioan a spus, „Eu trebuie să mă sting; El trebuie să crească.” El era Lumina lumii, pentru că El era Cuvântul adevărit, identificat făcut trup. Vedeti, El era Dumnezeu cu noi.

<sup>60</sup> Profeții erau Dumnezeu cu ei. Isus a spus așa. El a spus, „Dacă voi îi numiți pe acei la care a venit Cuvântul lui Dumnezeu, ‚dumnezei,‘ cum Mă puteți condamna când Eu spun că Eu sunt Fiul lui Dumnezeu?” Vedeti? Astfel unde Cuvântul lui Dumnezeu care a fost vorbit de Dumnezeu este adevărit, atunci acela-i Dumnezeu făcându-Se cunoscut prin caracteristica Lui, împlinind Cuvântul Lui. Acesta nu are nevoie de tălmăcire. El este deja tălmăcit, Însuși, dovedește ce este El.

<sup>61</sup> Întocmai la fel cum El a spus „să fie lumină” și acolo a fost lumină, tu nu trebuie să zici, „Ei bine, ce a însemnat aceea?” Aceasta înseamnă chiar, că acolo este, aceea o dovedește. Aceasta deja a venit la împlinire.

<sup>62</sup> Acum Isus a spus că, „Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu,” sau cu alte cuvinte, „dacă Eu nu am caracteristica Tatălui Meu, să nu o credeți. Ele identifică caracterul Meu, Cine sunt Eu. Dacă voi nu Mă puteți crede, atunci credeți identificarea care a dat-o Dumnezeu. Dacă voi—dacă voi nu . . . Dacă Eu nu, dacă caracterul Meu nu identifică poziția Mea, atunci să nu credeți pretențiile Mele.” Vedeți? Voi o pricepeți în seara aceasta? Câți o înțelegeți, ridicăți-vă mâna. Vedeți? „Dacă caracterul Meu nu identifică Cine pretind Eu să fiu,” a spus Isus, „atunci voi credeți. . . Dacă nu Mă puteți crede, păi, doar credeți—identificarea caracterului că Eu sunt.”

<sup>63</sup> Ioan 14:12, „Cel ce crede” Isus a spus „în Mine, lucrările care Eu le fac le va face și el.” Acum priviți, „Cel ce crede în Mine,” un credincios adevărat, „lucrările care Eu le fac le va face și el.” Observați. În alte cuvinte, în felul acesta, „Cel ce crede în Mine, va fi identificat prin caracteristica Mea, lucrările.” Acum, aceea-i ce El a făcut. El a spus, „Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui, atunci să nu Mă credeți.” Și Tatăl le-a vorbit profeților, și aceea era caracteristica lor, identificarea. Așa a fost cu Isus. Și a promis-o la acei care cred, „Caracteristicile Mele vor face în el întocmai cum a făcut în Mine. Și dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, atunci să nu Mă credeți. Dar dacă Eu fac lucrările, și voi nu Mă puteți crede, atunci credeți lucrările, pentru că s-a vorbit despre ele, aceasta trebuie să fie.”

<sup>64</sup> El a spus, „Cercetați Scripturile, căci în Ele vă gândiți că aveți Viața Eternă, și Ele sunt Acelea care spun Cine sunt Eu.” Acela era Isus, vedeți, Dumnezeu manifestat, arătându-se pe Sine. „Ele mărturisesc Cine sunt Eu.” Aceea face Evrei 1:1 acum, „Dumnezeu în timpuri străvechi a vorbit prin profeți,” identificând clar caracteristica acum despre învierea Fiului Său. Dumnezeu a vorbit prin profeți atunci, prin Fiul Lui acum. Dumnezeu neschimbător, aceeași caracteristică, „Lucrările care Eu le fac, le veți face și voi.” Dumnezeu, cunoscut prin caracteristica Lui identificată. Așa este cum știți.

<sup>65</sup> Voi ziceți, „Ei bine, eu îți spun *aceasta*, noi cântăm *aceasta*, noi facem *aceasta*, și noi facem.” Asta nu este despre ce vorbesc eu.

<sup>66</sup> Eu vorbesc despre Cuvântul făcut manifest și identificând . . . prin acesta, caracteristicile Cuvântului promis pentru epoca aceasta.

<sup>67</sup> Acei Farisei au cunoscut Biblia aceea tot atât de bine ca oricine, mai bine decât oricare din noi clericii o cunosc a noastră astăzi. Ei au trebuit să trăiască prin Ea. Străstră-bunicii lor au fost preoți. Ei au studiat Aceasta, ziua și noaptea, și ei au omis să vadă acel Cuvânt identificat.

<sup>68</sup> Astăzi, Luther a spus, „Când voi credeți, voi Îl aveți.” Metodistul zice, „Când voi strigați, voi Îl aveți.” Penticostalul

a spus, „Când voi ați vorbit în limbi, voi L-ați avut.” Noi aflăm toată aceea greșit! Unii din ei au spus, „Roada Duhului Îl are.” Și aceasta-i greșit! Singura dovadă este, este când adevărarea, când Dumnezeu Însuși se identifică pe Sine în Cuvântul promis al orei. Iată-l acolo.

<sup>69</sup> Cine avea mai multe roade ale Duhului decât acei bătrâni preoți buni, i-a tăiat împrejur pe copii și i-a binecuvântat, și fiecare alt lucru? Și aici acest ins Isus era, a venit pe acolo, a răsturnat blocurile lor de jertfă, s-a uitat asupra lor cu mânie, i-a bătut, i-a alungat afară, fără identificare de nimic. Scriptura este identificarea Lui! El nu a avut carnet de părtașie, El nu a aparținut de nici o organizație. Dar Dumnezeu a vorbit despre El, aceea era identificarea Lui!

<sup>70</sup> Aceea este identificarea veritabilă a lui Dumnezeu în orice oră, este identificarea Lui. Aceea-i ceea ce este, Scripturile care sunt promise, făcute identificat prin caracteristica promisiunii care este Dumnezeu, și Dumnezeu este Cuvântul. Și caracteristica acelei promisiuni fiind identificată, aceea îl face pe credincios. Isus a spus așa, și aceea o stabilește. Amin.

<sup>71</sup> Observați, acum noi aflăm că, caracteristicile Îl identifică. „Dacă. . .” El a spus, „Dacă aceasta nu o face, atunci să nu Mă credeți.” Acum, Isus a vorbit că aceea Îl va identifica.

<sup>72</sup> Și acum amintiți-vă, că în zilele acestea, aceste zile din urmă, a spus Evrei 1:1, „Dumnezeu, în timpuri străvechi și feluri diferite, le-a vorbit părinților prin profeți. În această zi din urmă ne-a vorbit prin Fiul Lui, Isus Cristos.” Vedeți? Identificarea lui Dumnezeu Însuși manifestat în același fel cum a făcut El în timpul dinainte, folosind aceeași caracteristică a Lui. Amin. Observați Evrei 13:8, zice, „El este același ieri (timpuri străvechi), azi, și-n veci același!” Aceeași manieră a Lui, același fel al Lui, aceeași caracteristică a Lui, totul este la fel! Dumnezeu, neschimbătorul Dumnezeu nu se poate îndepărta mai mult de la acea caracteristică decât să se îndepărteze El de la porunca Lui. Asta-i ce este El, El este Cuvântul. El este Cuvântul pentru ora aceasta. El era Cuvântul când El a creat lumea, acela era Cuvântul. Când El a creat omul, acela era Cuvântul, atributele Lui. Când El a creat pe Cristos, acela era Dumnezeu, Emanuel. Și când El l-a făcut pe El un Salvator, acela era atributele Lui. Când El l-a făcut un Vindecător, acela era atributele Lui. Vedeți? Acesta-i întotdeauna Cuvântul fiind identificat, Cuvântul identificat de caracteristica lui Dumnezeu. Observați maniera, El întotdeauna, El niciodată nu se schimbă.

<sup>73</sup> Priviți la cei trei bărbați care au venit la Abraham, șezând în ușa cortului său în ziua aceea. Noi o să ne uităm la el acolo pentru câteva minute. El a venit, el a fost chemat afară din țara din Caldea, Caldeenii, și cetatea Ur. El a fost scos afară

din cetatea lui, prin poruncile lui Dumnezeu, ca el să se separe de toată necredința. Acea este prima caracteristică a lui Dumnezeu, să te separe de necredință, când El cheamă pe un om!

<sup>74</sup> Și El i-a dat ceva care era absolut, total imposibil pentru mintea naturală, să o creadă. El a spus, „Abraham, a ta . . .” El era în vârstă de șaptezeci și cinci de ani, și Sarah era de șaiszeci și cinci. Ei, aceea era pe jumătate sora lui, ei au trăit împreună toți anii aceștia fără copii. El a spus, „Eu am să-ți dau un fiu prin Sarah, și el va fi, prin el, Eu te voi face un tată al multor națiuni.” Acum, el a crezut aceasta.

<sup>75</sup> A trecut timpul, nici o schimbare în Sarah. Vedeti? ea a trecut de vârsta, ea—ea era trecută de menopauză. Șaiszeci și cinci, ea deja a trecut de timpul acela. Abraham, de șaptezeci și cinci, trupul lui era așa de bun ca mort. Pântecele ei era așa de bun ca mort. Dar Abraham nu s-a clătinat la promisiunea lui Dumnezeu, prin necredință. El a continuat să creadă, pentru că Dumnezeu a spus-o, și a fost lămurit, „Dacă Dumnezeu a spus-o, caracteristicile Lui vor produce ce El a spus!” Acum, noi se presupune a fi copiii lui Abraham, Sămânța lui Abraham! Înainte, înainte, au trecut douăzeci și cinci de ani. Nici o deosebire în Sarah, nimic, numai că ea era mai bătrână, aplecată în jos, și el este la fel. Dar încă Abraham a crezut-o.

<sup>76</sup> Și într-o zi, când Dumnezeu a văzut că slujitorul Lui a fost hotărât să fie un exemplu pentru poporul de astăzi, și prin el El urma să binecuvânteze națiunile, într-o dimineață caldă pe la ora unsprezece, au venit trei bărbați umblând în sus spre el. Ei au vorbit cu el. Și el i-a invitat înăuntru să șadă jos. Acolo era ceva privitor la ei care părea deosebit de om. Lucruri spirituale sunt înțelese prin lucruri spirituale. Observați, și ei au venit sus și au șezut jos. Abraham s-a uitat la ei, el a spus, „Domnul meu.” Ce trebuie el să facă?

<sup>77</sup> Doi dintre ei au mers jos și au propovăduit în Sodoma, care este o mărturie modernă astăzi. Acolo vă sunt cele trei clase de oameni: Sodoma, și biserica jos în Sodoma, Abraham cel Ales nu este în Sodoma. Doi mesageri, un Billy Graham modern și . . . Țineți minte, din toți mesagerii în biserică, acolo nu a fost niciodată un om să meargă vreodată afară în acea biserică nominală acolo afară, numele lui să se sfârșească cu h-a-m, înainte. Au fost Finney, Sankey, Knox, Calvin, și așa mai departe, Billy Sunday, și toți alții, dar niciodată G-r-a-h-a-m, sau careva să se sfârșească cu h-a-m, care înseamnă „părinte al națiunilor.” Acolo a mers el jos acolo, predicând. Priviți la ora aceasta! Aici sunt credincioșii prefăcuți, necredincioșii, și credincioșii. Acești trei bărbați au venit. Doi din ei au mers jos în cetate, un Billy Graham modern și Oral Roberts jos printre popor, predicând. Așezarea, Isus s-a referit la aceasta.

<sup>78</sup> Observați, cei Aleși veneau sus, șezând în afară aici sus, Abraham și grupul lui. Și când acest Bărbat care a stat cu Abraham, urmăriți-L, el a expus caracteristica lui Dumnezeu, căci El a spus, „Unde este Sarah?” Numele ei era Sarai, o zi înainte; acum ea este Sarah, S-a-r-a-h. A spus, „Abraham,” nu Abram, „Abraham, unde este nevasta ta, Sarah?”

A spus, „Ea este în cort înapoia Ta.”

<sup>79</sup> A spus, „Eu am să te vizitez.” Atunci Abraham a ascultat la vorbirea aceea. „Eu o să te vizitez conform cu timpul de viață.”

<sup>80</sup> Și Sarah a răs, cum a fost, sus pe mâncă, în sinea ei, și a spus, „Eu bătrână, și domnul meu bătrân, ca noi să avem din nou plăcere ca tineri bărbați și femei? Atât cât—cât privea relația umană, poate, a trecut de mulți ani. Eu?” Ea a răs.

<sup>81</sup> Și Omul, privind la Abraham, Sarah în cort înapoia Lui, a spus, „De ce a răs Sarah, zicând acestea, ‚Cum pot să fie lucrurile acestea?’” El S-a identificat.

<sup>82</sup> Și Abraham L-a chemat „Elohim.” Acum, oricare din voi cititori ai Bibliei știți asta. Elohim, Dumnezeu, Cel a tot-suficient, vedeți, identificat într-un trup omenesc care a mâncat carne dintr-un vițel, bând laptele de la vacă, mâncând pâine și unt. Elohim a identificat caracteristicile lui Dumnezeu, și Abraham L-a chemat „Dumnezeu.” Ce? El a fost identificat, Elohim!

<sup>83</sup> Isus a spus, în Luca, al 17-lea capitol, când în zilele din urmă (Dumnezeu în timpuri străvechi a vorbit prin profeți, în zilele din urmă prin Fiul Lui), acum urmăriți, El a spus, „În timpul când Fiul omului este descoperit.” Urmăriți, „descoperit,” făcut cunoscut în aceste zile din urmă înainte de timpul sfârșitului, când Fiul omului este descoperit, această situație a Sodomei se va reîntoarce din nou. „Cum a fost în zilele Sodomei, așa va fi la venirea Fiului omului, când El este descoperit, făcut cunoscut la Biserică, la cei Aleși (nu la Sodoma sau la Sodomii, sau la aceia de jos din Sodoma), la cei Aleși.” Abraham era cel Ales. Și Sămânța royală a lui Abraham sunt cei credincioși, prin Cristos Isus Cuvântul, și sunt cei Aleși. Și când fiul omului este descoperit, acea situație va fi din nou.

<sup>84</sup> Uitați-vă la lume astăzi. Dacă ea nu este o Sodomă și Gomoră obișnuită, eu niciodată n-am văzut una. Sodoma și Gomora! Priviți la biserică, ca Lot șezând acolo și doar întristându-și sufletul lui neprihănit așa cum a văzut păcatele din Sodoma. Mulți din lucrători șed în a lui. . . Un om bun șezând în camera lui de studiu, pregătindu-și textul lui și așa mai departe, privește afară pe stradă și vede femei cu pantaloni scurți, și imoralitatea și lucruri, și lucrurile petrecându-se în felul acela, el nu poate să spună nimic

despre aceasta, organizația lui l-ar da afară. Lot nu a avut îndrăzneala să ia poziție pentru Acela care era drept, așa este Sodoma și Gomora modernă astăzi.

<sup>85</sup> Dar există unii din aceia care sunt în afară de Sodoma, care sunt născuți acolo afară, nu prin voia omului, ci prin voia lui Dumnezeu și Sămânța lui Dumnezeu. Priviți identificarea acolo, nu numai predicarea, ci semnul care a identificat Cuvântul lui Dumnezeu făcut trup într-un om. Situația se întoarce înapoi întocmai cum a fost, și cum era exact în ziua aceea. Totul este perfect, totul așezat chiar în linie. Doresc să fim avut timp să continuăm asupra acesteia pentru câteva minute, dar noi nu avem, așa că ne vom grăbi. Situația urmează să fie reșezată din nou în zilele din urmă.

<sup>86</sup> Acum, Evrei 10:1, „Dumnezeu, în timpuri străvechi, prin profeți, s-a identificat pe Sine. Și în zilele din urmă s-a identificat pe Sine prin Fiul,” făcându-L Evrei 13:8, „același ieri, azi, și-n veci.”

<sup>87</sup> Observați, Dumnezeu, în timpuri străvechi, i-a vorbit lui Moise. Și acum, și amintiți-vă, El s-a identificat pe Sine printr-o Lumină, Stâlp de Foc într-un rug aprins. Așa-i cum a făcut El în timpuri străvechi. Și El i-a vorbit lui Moise. Și Lumina aceea, ce a făcut Ea? Ea a produs caracteristica lui Dumnezeu, Ea a vorbit Cuvântul, „Eu am auzit gemetele poporului Meu jos în Egipt. Eu am auzit gemetele lor și am auzit strigătele lor, și Eu îmi amintesc Cuvântul Meu. Eu voi veni jos, un Stâlp de Foc, o Lumină, să merg și să izbăvesc poporul, Eu te trimit pe tine, Moise.”

<sup>88</sup> Urmăriți caracteristicile lui Dumnezeu. A luat sus o mână de praf și l-a aruncat în aer, și s-a transformat în pureci. Creatorul caracteristica de lui Dumnezeu era în Moise.

<sup>89</sup> Și Moise a vorbit, în Deuteronomul 18:15, și a spus, „Domnul Dumnezeu vostru va ridica un Profet asemănător mie.” Acum urmăriți, acela-i Cuvântul din nou, caracteristic. Dumnezeu vorbind prin Moise, spunându-le că Domnul o să ridice sus pe Unul ca el. Acum observați cum caracteristicile lui Isus L-a identificat a fi acest Cuvânt promis. Când Moise a spus că aceasta va fi, caracterul lui Isus a identificat aceasta. Observați acum, „Domnul Dumnezeu vostru,” acela-i Dumnezeu, acela-i Cuvântul, „va ridica un Profet asemănător mie. Oicine nu va crede acel Profet, va fi stârpit de printre oameni.” Acum urmăriți, când Isus a venit, atunci ce fel de caracteristică urma El să aibă? Vedeți, observați acum Cuvântul promis, El a fost promis să fie un Profet ca Moise.

<sup>90</sup> Acum, ei au avut tot felul de învățători, tot felul de rabini. Ei nu au avut un profet timp de patru sute de ani, de la—de la Maleahi, iar acum dintr-o dată aici vine un Om pe scenă.

<sup>91</sup> Acum, acolo era un pescar, doi din ei, fiii unui om, și unul din ei, numele lui era Andrei, și numele celuilalt era Simon. Lor li s-a spus de către tatăl lor căci cum să vegheze în zilele acelea; au existat multe lucruri false care s-au ridicat. Bătrânul om. . . Eu am citit o cârticică o dată, unde, aceasta ar fi putut să fie o ficțiune, eu nu știu, că el a spus, „Fiilor, acum chiar înainte de Mesia care vine, așa cum după care noi toți așteptăm, va exista un timp unde se vor întâmpla tot felul de lucruri. Dar felul cum îl veți cunoaște pe acest Mesia, El va fi după Scriptură. El va fi un Profet, pentru că Cuvântul lui Dumnezeu a spus că El este un Profet.”

<sup>92</sup> Andrei l-a auzit pe Ioan. Ei bine, singurul lucru care-l făcea Ioan, era doar să profețească. Voi știți, Isus a spus, „Voi ați umblat în lumina lui Ioan, dar Eu am Lumină mai mare decât Ioan. Eu am o identificare mai mare decât Ioan, căci, lucrările care Tatăl Mi le-a dat să le fac, ele mărturisesc despre Mine.” Ioan doar a propovăduit, el doar a premers, el nu a făcut ceva miracole sau ceva caracteristici a lui Dumnezeu pentru promisiune. Dar aici vine Isus cu acea caracteristică!

<sup>93</sup> Simon a mers afară să-L asculte într-o zi, și îndată ce. . . Simon poate a mers afară cu Andrei. Andrei a participat tot timpul. Dar, Simon, când el a venit în acea Prezență! Acum ascultați, cum încheiem. Când el a venit în Prezența lui Isus, Isus s-a uitat la el, El a spus, „Numele tău este Simon, și tu ești fiul lui Iona.” Vedeți, caracteristica despre ce s-a promis era identificată în El.

<sup>94</sup> Omul acela nu putea să-și semneze numele, Biblia a spus că el a fost și neștiutor și neînvățat. Dar a fost o astfel de identificare, că el repede a renunțat la toată necredința lui, și el a spus, „Acela-i Mesia pe care noi l-am așteptat!” În regulă, el a crezut Aceasta.

<sup>95</sup> A existat unul stând acolo cu numele de Filip, care a alergat în jurul orașului, dealului, ținutul, vreo cincisprezece mile, și a luat un prieten, să vină înapoi cu el ziua următoare, cu numele de Natanael. El l-a găsit sub un pom, rugându-se. El a spus, „Vino, să vezi pe Cine am găsit, pe Isus din Nazaret, fiul lui Iosif.”

<sup>96</sup> El a spus, „Acum, acum, acum! Ar putea să fie ceva lucru bun să iese din Nazaret, afară din grămada aceea de clasă inferioară de oameni jos acolo?”

El a spus, „Vino și vezi!”

<sup>97</sup> Acea-i cea mai bună, aceea-i cea mai bună remarcă care o poate face un om. Să nu stai acasă și să critici. Vino și află, cercetează Scripturile! Vino, să vezi!

<sup>98</sup> Pe drum în jur, ei au mers roata, vorbind despre ce a avut loc, cum i-a spus el despre Simon fiind făcut cunoscut de El, tatăl lui și așa mai departe.



<sup>99</sup> Atunci când el a venit sus în rând, ar fi putut să fie un rând de rugăciune, ar fi putut să fie afară în audiență, eu nu știu. Dar oriunde a venit el, și Isus și-a pus ochii asupra lui de prima dată, El a spus, „Iată un Israelit, în care nu este viclenie!”

El a spus, „Rabinule, când m-ai cunoscut Tu vreodată?”

<sup>100</sup> El a spus, „Înainte să te cheme Filip, când tu erai sub pom, Eu te-am văzut.” Aceea era identificare a caracteristicilor Dumnezeului celui uns.

<sup>101</sup> A spus, „Rabinule, Tu ești Fiul lui Dumnezeu!” Ce a fost aceasta? Caracteristicile Lui L-au identificat. El a știut prin Scripturi că acela era Omul uns, Dumnezeu uns în trup. Dumnezeu era în Cristos, împăcând lumea cu Sine. El a spus, „Rabinule, Tu ești Fiul lui Dumnezeu. Tu ești Împăratul lui Israel.”

<sup>102</sup> Isus a spus, „Pentru că Eu am spus asta, tu Mă crezi? Tu vei vedea mai mari lucruri decât acesta.”

<sup>103</sup> Acum, acolo erau aceia care stăteau aproape, care nu au crezut Aceea. Ei au spus, „Acest Om este Beelzebub, El este un ghicitor.”

<sup>104</sup> Isus a spus, „Eu vă iert pentru asta. Dar când Duhul Sfânt este venit să faceți același lucru, un cuvânt împotriva Lui niciodată nu va fi iertat în lumea aceasta sau în lumea care vine.”

<sup>105</sup> Vedeți, ispășirea nu a fost încă făcută. Vedeți, acolo nu putea să fie, tu nu poți avea. . . Tu nu poți fi aruncat în iad înainte să vii la judecată. Această națiune nu ar face asta, și nici Dumnezeu. Vedeți, voi sunteți într-un loc, așteptând în lanțuri ale închisorii până când primiți judecata. Și, voi vedeți, El nu i-a putut trimite, deoarece ispășirea încă nu s-a făcut.

<sup>106</sup> Dar după moartea Lui, îngroparea, și Însemnul a venit înainte din Sânge, Duhul Sfânt, atunci, să vorbești împotriva Aceluia, este un păcat de neiertat. Doar un singur cuvânt este tot ce trebuie să spui împotriva Lui, atunci nu există niciodată iertare nicăieri. Un cuvânt împotriva Lui, vedeți, ce lucru mare este acesta.

<sup>107</sup> Acum, astfel atunci noi aflăm iarăși, că aceasta L-a identificat ca pe unsul Mesia. Dumnezeu în Cristos, Ispășirea pentru zilele din urmă, Cristos făcând ispășirea pentru zilele din urmă. Acum, la Natanael, el—el—el a crezut Aceasta și L-a recunoscut.

<sup>108</sup> Acolo a fost o femeie mică venită afară la fântână o dată sus la Sihar, o cetate din—din Samaria. Isus avea nevoie să meargă pe acolo când El era pe drumul Lui jos, chiar în jos pe deal de la Ierusalim, chiar în Ierihon, dar El a mers roata acolo prin Samaria. A spus că El avea „nevoie să meargă,” Tatăl L-a călăuzit acolo. Când El merge acolo, El i-a trimis pe ucenici de-o parte. Și a șezut jos, întrebându-se, eu presupun, ce era aceasta.

109 Acum amintiți-vă, Sfântul Ioan 5:19, Isus a spus, „Adevărat Eu vă spun, că Fiul nu poate să facă nimic în Sine, decât ce El vede să facă Tatăl.” Acum amintiți-vă, El nu a făcut un miracol, nu când El l-a *auzit*, în timp ce El l-a „văzut.” „Fiul nu face nimic până când El vede pe Tatăl să-l facă mai întâi.”

110 Vedeți, aceea a arătat ce era El, acel Profet, Dumnezeu-Profet. Mai mult decât un Profet, El era Dumnezeu! Tot ceea ce au fost profeții, era în El, plus. Profeții aveau doar o porțiune din Cuvânt. El avea tot Cuvântul, El era Cuvântul în plinătatea Lui. Dar observați, „Dumnezeu în timpuri străvechi a vorbit în felurite feluri, prin porțiuni mici. În această zi din urmă, a venit plinătatea Cuvântului în Fiul Său Cristos Isus, Dumnezeu făcut trup printre noi.”

111 Această mică femeie, cu faimă rea, o numim noi, uneori, o prostituată. Poate copila a fost dată afară pe stradă. Uneori ca acum, aceasta nu este într-u totul delicvență juvenilă, ea este delicvență de părinte, să o lase pe domnița să iese afară și să se comporte în felul acela. Poate o femeie mică frumoasă, ea a mers sus acolo să ia o găleată de apă, pe la ora unsprezece.

112 Acum amintiți-vă, dacă ați fost vreodată în orient, ei nu s-au schimbat nici un pic, încă sunt aceleași obiceiuri. Femeile se duc afară, fecioarele se duc devreme la fântână și își iau apa, o prostituată sau una de faimă rea nu poate să meargă cu ele. Ele nu se vor amesteca împreună.

113 Ea a trebuit să vină afară după ce restul din ele au terminat. Ea a venit, poate obosită, poate ea îl avea pe acel drăguț nou, bărbatul ei în seara aceea. Ea a venit afară, avea acest vas de apă, ea l-a așezat jos. L-a pus, troliul jos, să-l coboare jos, ea l-a auzit pe un Om să spună, „Adu-Mi o băătură.”

114 Ea s-a uitat acolo și ea a văzut un Om de vârstă mijlocie stând acolo, cumva cărunt în barba Lui. El era numai în vârstă de vreo treizeci de ani, dar Biblia a spus că El arăta de cincizeci. „Tu ești un om nu peste vârsta de cincizeci de ani, și spui că Tu l-ai văzut pe Abraham?”

115 El a spus, „Înainte să fi fost Abraham EU SUNT.” Vedeți? Vedeți, ei nu au înțeles Aceasta. El i-a scuturat pe paraziții aceia jos de pe El.

116 Astăzi noi trebuie să cerem și să implorăm, și să mângâiem și să cerșim, și să lămurim și să promitem la Creștini, să vină la biserică, „Dacă ei vin la biserică, noi vom face așa-și-așa.”

117 Isus, când El a fost pe pământ, El avea pe prea mulți cu El. El a privit în jur și a văzut adunarea, El a vrut să scape de ei, El a spus, „Dacă voi nu mâncați trupul Fiului omului și nu beți Sângele Lui, voi nu aveți Viață în voi.”

118 Vă puteți imagina un doctor așezat acolo? „Păi,” au spus, „acest Om vrea să fim vampiri umani. Să bem Sângele Lui? Nonsens! Voi toți oamenii plecați și lăsați-l pe Omul acela trăznit în pace.” Ei au plecat.

119 El nu a explicat Aceasta. El nu a trebuit să O explice. El vă zguduie credința uneori să vadă ce veți face. Și El face același lucru în ziua aceasta, da, lasă să pară puțin înfricoșat pentru voi, să vadă unde stați, dacă voi într-adevăr credeți.

120 Amintiți-vă, acei ucenici, dinainte rânduiți de Dumnezeu, nu s-au mișcat. Ei nu au putut să O explice, nici ei, dar ei nu au vrut să se miște. Atunci El vine iarăși, El a spus . . .

Toată adunarea aceea s-a îndepărtat, cu miile.

121 El a spus la cei șaptezeci așezați acolo, lucrătorii Lui care El i-a ordinar să meargă afară și să propovăduiască înaintea Lui, El a spus, „eu le voi da o scuturătură și văd unde sunt ei.” Astfel El a spus, „Ei bine, ce veți spune când voi îl vedeți pe Fiul omului înălțându-se sus în Cer de unde a venit El?”

122 „Fiul omului să se înalțe în Cer? Noi pescuim cu El, ne așezăm pe malurile râului cu El. Noi mâncăm cu El. Noi am văzut ieslea în care El s-a născut. Noi o cunoaștem pe mama Lui, frații Lui. Și acest Fiu al omului să se înalțe sus de unde a venit El? El a venit din Nazaret! Aceasta este o vorbire grea.” Ei s-au îndepărtat, la fel. Ei au spus, „Noi nu putem vedea Aceasta.” Voi vedeți? Ce s-a întâmplat? (Niciodată nu i-a mișcat pe acei ucenici. Ei nu au putut să O explice.) Toți din ei s-au îndepărtat. El nu a explicat Aceasta. El nu a trebuit.

123 Astăzi noi avem plante de răsad încălzit, numiți Creștini, cineva pe care trebuie să-l stropești și dădăcești și umor, „Și o să-mi dai tu părțășie, vei coopera tu, vei face tu *aceasta*.” O, voi grămadă de plante de răsad încălzit! Noi avem nevoie de ceva Creștini veritabili, născuți din Duhul lui Dumnezeu. Și care nu vor lua nici o cooperare, nici nimic altceva, ei nu vor nimic.

124 Isus s-a întors, a privit la acei ucenici, a spus, „Veți pleca și voi, la fel? Vreți să vă duceți și voi, de asemenea?” El a spus, „Eu am ales doisprezece din voi, și unul din voi este un drac. De ce nu vă duceți, de asemenea?”

125 Atunci Petru a spus cuvintele acelea memorabile, „Doamne, unde am putea să mergem? Noi suntem lămuriiți, noi știm că Tu ești Izvorul de Viață identificat. Tu ai Cuvântul, și numai Acesta. Noi suntem lămuriiți.”

Această femeie mică stând acolo. A spus, „Adu-Mi o băutură.”

126 Ea a spus, „Nu este obiceiul, noi avem segregatie, noi nu avem un astfel de lucru aici.”

<sup>127</sup> El i-a făcut de cunoscut chiar repede că nu era nici o diferență între cel Iudeu sau orice era acesta. El era Dumnezeu. El a spus, „Du-te ia-ți bărbatul și vino aici.”

Ea a spus, „Eu nu am un bărbat.”

<sup>128</sup> El a spus, „Tu ai spus adevărul. Tu ai avut cinci, și acela cu care tu trăiești acum nu este al tău.”

<sup>129</sup> Acum priviți femeia. Ceva s-a întâmplat, acea Sămânță mică predestinată jos în inima ei!

<sup>130</sup> Când El le-a spus asta la acei Farisei, priviți la ei, ei doar au înegrit ce au pretins ei. Ei au pretins a fi Creștini, ei au pretins a fi urmași, ei au pretins să Îl iubească. Dar când Adevărul a venit, Acesta i-a întunecat afară.

<sup>131</sup> Dar când *aceasta* a venit, Acesta a adus la Viață, El a luat întunecimea afară și a făcut-o toată albă. A spus, „Unde. . .”

<sup>132</sup> Ea a spus, „Domnule, eu pricep că Tu ești un Profet. Acum, noi nu am avut unul pentru patrusute de ani, vezi. Eu pricep că Tu ești un Profet. Acum, noi știm căci când vine Mesia, identificarea Lui va fi felul acela de caracteristici, El ne va spune aceste lucruri.”

El a spus, „Eu sunt Acela care vorbește cu tine.”

<sup>133</sup> Și, pe aceea, ea a scăpat vasul de apă, a mers în cetate și a spus, „Veniți, să vedeți un Om care mi-a spus lucrurile care le-am făcut. Nu este aceasta tocmai caracteristica lui Mesia cel uns care este Cuvântul, care cunoaște gândurile care sunt în inimă? Nu este acesta Mesia?” O, doamne!

<sup>134</sup> Priviți, femeia cu scurgerea de sânge, El s-a identificat la ea, prin caracteristica Lui, că El era Mesia. Femeia cu scurgerea de sânge L-a identificat, Cuvântul.

<sup>135</sup> Evrei 4:12, Biblia a spus că, „Cuvântul lui Dumnezeu este mai puternic decât o sabie cu două tăișuri, și un Discernător al gândurilor care sunt în inimă,” (câți știu asta?) „în gând.” Asta-i ce este Cuvântul. Voi credeți că El era Cuvântul? Credeți voi că El este același ieri, azi, și-n veci? Aceea o stabilește, dacă voi credeți Asta.

<sup>136</sup> Observați, această femeie mică a spus, „Dacă eu pot doar să-L ating! Mie nu-mi pasă cât de mult spun ei despre El. Eu cred că El este chiar ce El a spus că El era. Dacă eu pot să-L ating, eu mă voi face bine.” Astfel ea s-a strecurat dincolo și L-a atins. A mers înapoi în audiență.

Isus s-a oprit, și a spus, „Cine M-a atins?”

<sup>137</sup> Și Petru a încercat să-L facă să apară de parcă El era un nevrotic, el a spus, „Păi, fiecare! Să nu spui lucruri ca acelea, păi, ei nu o să știe ce să gândească despre Tine. Un Om de starea Ta, și atunci să spui, „Cine M-a atins?” Fiecare Te atinge.”

138 El a spus, „Dar eu percep că Eu am devenit slăbit, virtute este ieșită din Mine.” A știut că ceva s-a întâmplat!

139 Acum priviți, priviți ce vine, următorul șoc mare. El a privit în jur până când El a găsit-o, și El i-a spus starea ei, și credința ei a salvat-o. Ea era... el a fost identificat ca Cuvântul lui Dumnezeu, cunoscând tainele inimii. O, doamne! Cuvântul discerne trupul, discerne inima.

140 Acum doar un moment, în încheiere. Acum, cum Evrei 13:8 este adevărat, „El este același ieri, azi, și-n veci,” voi credeți Asta? Acum eu omit mult aici ce ar trebui să spun. Atunci, caracterul Lui îl va identifica pe El acum în acest timp prezent, dacă El este același ieri, azi, și-n veci, întocmai cum a fost El atunci. Este asta așa? El a promis aceasta. Și, amintiți-vă, caracteristica Lui este identificarea Lui. Câți înțelegeți aceasta, ridicați-vă mâna. Caracteristica Lui este identificarea Lui.

141 Ca acei care au venit din Emaus, cum spun eu aceasta. Isus, a fost răstignit. Ei toți erau triști. Ei erau în mormânt, acum ei au spus, „Cineva a venit și L-a furat.” Într-o zi El a ieșit afară din niște tufe și a umblat împreună cu ei, așa cum El a mers acolo spre Emaus. Și ei spun...

El a spus, „De ce sunteți—de ce sunteți așa de triști?”

El a spus, „Ei bine, Tu ești doar străin aici.”

142 Și atunci când El i-a dus înăuntru, El a făcut ceva întocmai cum a făcut-o El înainte de răstignirea Lui. Aceasta a fost caracteristica Lui de a o face în felul acela. Și ei repede au recunoscut, prin caracteristica Lui, că acela era același Isus care a fost răstignit. Amin.

143 Dumnezeu L-a înviat din morți, și astăzi caracteristica Lui, cum ea, la fel cum a fost atunci! Și reîntoarcerea zilelor din Sodoma, cum a profetizat Isus, același lucru este să aibă loc „când Fiul este descoperit la oameni.” Aceasta este identificarea caracteristicii Lui. Evrei 4:14 și 15, „El este acum Marele nostru Preot care poate să fie atins de simțul infirmității noastre, întocmai cum era El atunci.” Credeți voi asta? Infirmitățile noastre îl ating pe El. Ei bine, dacă aceasta l-ar atinge pe El, cum ar acționa El dacă El este același ieri, azi, și-n veci? Caracteristica Lui ar fi aceeași. Atunci El ar acționa așa cum a acționat El când femeia I-a atins haina. Credeți voi asta? El trăiește întotdeauna, El este viu întotdeauna, și caracteristicile Lui încă îl identifică astăzi cum a fost El atunci. O credeți voi cu toată inima voastră? Dumnezeu, identificat prin caracteristica Lui, îl identifică pe El.

Să ne aplecăm capetele.

144 Tată Ceresc, noi suntem doar bărbați și femei așezați aici în seara aceasta. Dar noi îl, așa cum a fost, mânuim pe Dumnezeu când noi mânuim Cuvântul. Și, Tată, mi-ar fi teamă

să încerc să spun ceva care nu a fost înăuntru aici. Mi-ar fi teamă să încerc să pun propria mea interpretare la El, deoarece aceasta ar putea să fie greșită. Și Tu ai spus, „Oricine va lua un Cuvânt afară din Aceasta, sau adaugă un cuvânt la Ea, partea lui se va lua din Cartea Vieții.” La ce bun ar fi viața mea atunci, Doamne, dacă eu fac un lucru rău ca acela? Așa că eu doar Îl vorbesc în felul în care este El.

<sup>145</sup> Și, Tată, Tu ai promis că Tu Îl vei identifica. Eu cred că Tu ești înviat din morți, două mii de ani în urmă, și ești viu în seara aceasta, chemând un popor simplu întocmai cum ai făcut Tu întotdeauna, unul *aici* și unul *acolo*; nu grupuri, nu organizații, nu maniere mari despre ce a făcut omul. Dar Tu ai spus că Tu vei lua un popor afară dintre Neamuri, un popor, „Doi într-un ogor; Eu voi lăsa unul, și voi lua unul. Doi într-un pat; Eu voi lăsa pe unul, iau unul,” o persoană aici și acolo, pentru Numele Tău, Mireasa.

<sup>146</sup> Eu cred căci caracterul Tău Te identifică. Tu ai promis, „Cum a fost în zilele Sodomei,” așa va fi în ziua când Tu ești descoperit, Cuvântul. Cuvântul Însuși, din ora aceasta, trebuie să descopere Cuvântul Însuși, așa cum Cuvântul a venit la profeți. Și, Tată, noi îl vedem pe Ioan stând aici pe pământ, și acolo era—Cuvântul care el îl descoperea. Și Biblia a spus, „Cuvântul întotdeauna vine la profet.” Și Cuvântul a fost trup atunci, astfel El a pășit drept afară în apă, la Ioan. Cuvântul a venit la profet.

<sup>147</sup> Tată, Dumnezeuule, vino în seara aceasta, mă rog, și ajută-ne. Ajută necredința noastră. Iartă-ne de lipsurile noastre. Vindecă pe cei bolnavi și năpăstuiți. Un Cuvânt de la Tine, Doamne, va însemna mai mult decât orice ce ar putea spune vreun om. Doar Tu să vorbești, Tată, doar un Cuvânt va însemna așa de mult. Acum, Tu ești același ieri, azi, și-n veci. Noi ne predăm la Tine acum. Și ne rugăm ca atunci când noi plecăm și ne ducem la casele noastre în seara aceasta, noi să spunem ca acei din Emaus, când ei L-au văzut să facă ceva să le identifice lor că El era Domnul cel înviat. Nu contează cât de mult au spus ei, „Ei au furat trupul Lui, și—și ei au făcut *aceasta, aceea, sau cealaltă,*” ei înșiși au știut că El a fost înviat din morți. Nu Te vei arăta pe Tine în seara aceasta la noi iarăși viu, și să chemi pe acei din acest oraș frumos și de prin prejur, care sunt rânduți la Viață, la Tine. Căci noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

<sup>148</sup> Acum, eu am să vă întreb acum pentru vreo cincisprezece minute. Noi o să fim doar vreo zece minute târziu. Eu o să mă grăbesc. Eu vreau să chem cartonașele de rugăciune. Eu cred că Billy...G, cartonașul de rugăciune G, este acela care ei le-au împărțit G, cartonașele de rugăciune G, să le luăm de la unul la cincisprezece sau douăzeci, așa ceva. G, unu. Cât

de mulți. . . Cine avea G, numărul unu, ridică-ți mâna sus, să vedem dacă este aici. [Porțiune neînregistrată pe bandă—Ed.] Și, țineți minte, țineți-vă cartonașul de rugăciune, o să se facă rugăciune pentru voi. Dacă nu îl primiți în seara aceasta, noi îl vom lua. Unu, doi, trei, patru, cinci, șase, șapte, opt, nouă, zece, drept aici cât de repede puteți, și umblați chiar pe aici și intrați în rând. În regulă. Unu, doi, trei, patru, cinci, șase, șapte. Trei lipsește acolo. Șapte, șapte, și unu, doi, trei. . . Numără-i, Roy, pentru mine. În regulă, zece. În regulă, unu la zece. Cincisprezece acum, G, unu la cincisprezece, acela-i cin-. . . sau zece, unsprezece, doisprezece, treisprezece, patrusprezece, cincisprezece. În regulă. Să—să ne oprim acolo, doar aceasta. În regulă.

<sup>149</sup> Acum noi—noi încercăm să ne ținem cuvântul, vedeți, să fim ieșiți pe la nouă treizeci, dar noi nu o să o facem în seara aceasta, eu—eu—eu știu. Dar acum vreau ca fiecare să dea o atenție ne împărțită

<sup>150</sup> Acum, dacă eu am vorbit Adevărul și v-am spus că aceste lucruri trebuie să fie, și aici este aceasta în Biblie, că aceasta este ora. Voi ați fi putut să fiți învățați în altă școală. Așa erau și Fariseii. Dar Biblia a spus, în ziua aceea, „O fecioară va zămisli,” El. . . Ea a zămislit. El a spus căci caracteristicile lui Mesia vor fi așa. Au fost. Dar ei nu L-au crezut. Acea nu L-a oprit să nu meargă drept înainte tot la fel. La fel cum este acum. Noi trăim în ultimele ore din ziua din urmă.

<sup>151</sup> Știința spune că sunt trei minute până la miezul nopții. Eu cred că este mai târziu decât atât acum, aproape oricând. Comunismul a umplut țara, și predicatorii sunt duși după comunism în loc de Cristos. Aceasta doar se pare că se duc afară încercând să condamne aceea, de ce să nu vadă ora în care noi trăim? Comunism, noi nu avem. . . Vai, vai! Eu nu mă tem de comunism. Este Venirea Domnului care o să vă prindă nepregătiți, asta-i ce este, pentru biserică. Acum lăsați ca fiecare, toată America să se întoarcă la Dumnezeu, și vedeți ce o să i se întâmple la comunism. Voi trebuie să aflați boala, și atunci ajungeți la leac.

<sup>152</sup> Acum, fiecare reverent, vă rog să nu vă mișcați în jur. Acum, cât de mulți acolo afară care nu au un cartonaș de rugăciune, și voi vreți ca Dumnezeu să vă vindece, doar ridicați-vă mâna, ziceți, „Eu—eu—eu—eu cred.” Nu contează unde sunteți.

<sup>153</sup> Acum priviți, eu cred că acesta este viu, [Fratele Branham suflă în microfon—Ed.] acesta. În regulă. Dacă voi aveți. . . Voi mă puteți auzi înapoi aici? În regulă. Acum tu să o urmărești, Frate Roy.

<sup>154</sup> Acum, un Cuvânt de la Dumnezeu va însemna mai mult decât aș putea să spun eu.



155 Acum, cum privesc de aici, este greu, aceasta—aceasta întotdeauna a fost. Vedeți, luminile sunt drept în fața ta, și este cumva greu să vezi acolo afară să-i vezi pe oameni.

156 Și eu nu știu. Eu nu pot să văd o persoană, actual, care o pot eu vedea acum care o cunosc. Câți dintre voi sunteți străini față de mine, ridicăți-vă mâna sus, știți că eu nu știu nimic despre voi. Eu presupun că sunt peste tot. Cât de mulți din rândul de rugăciune știu că eu nu știu nimic despre voi, ridicăți-vă mâinile. Peste tot acolo în rândul de rugăciune acolo, dacă voi mă puteți auzi, ridicăți-vă mâinile dacă—dacă eu sunt un străin. Fiecare.

157 Acum ce este El? El este Marele Preot care poate să fie atins de simțul infirmităților noastre. Femeia aceea care I-a atins îmbrăcămintea, ea ar fi putut să nu aibă un cartonaș de rugăciune, oricum, dar ea L-a atins și, când ea a făcut, ceva s-a întâmplat. Acum voi atingeți în același fel, Îl atingeți. Câți știu că Evrei, al 4-lea capitol, zice, „Acum El este Marele Preot care poate să fie atins de simțul infirmităților noastre”? Cât de mulți o știți? Ei bine, ar expune El aceleași caracteristici a Lui? Dacă El este același ieri, azi, și-n veci, El ar expune. În regulă. Acum, este acesta acel . . .

158 Frate Perry, tu să-i aduci la mine acum. Acum eu vreau ca fiecare să fiți foarte reverențioși. Chiar aici, chiar drept aici, soră.

Acum, mă puteți auzi voi? Acum, eu nu știu. Voi urmăriți oare cine-i pe—inginerul acolo, căci eu nu știu cum.

159 O viziune. Acum, țineți minte, eu nu sunt nici un Mesia, eu nu sunt Cristos. Dar El este aici. Acea-i ce încerc eu să vă fac să vedeți, El este aici, El își ține Cuvântul Lui.

160 Acum, dacă femeia aceasta este bolnavă, eu nu știu. Eu nu o cunosc. Ea este mai bătrână decât mine. Noi probabil că suntem născuți la diferență de ani, și la depărtare de mile, aceasta-i prima dată când ne întâlnim.

161 Acum, asta-i întocmai cum Domnul nostru a întâlnit o femeie, în Sfântul Ioan 4. Eu încerc să o fac așa de clar că voi nu puteți să nu o vedeți, atunci, la Bara Judecății, acolo nu va fi sânge pe mâinile mele la ziua aceea. Acum, Isus a promis că în zilele din urmă aceasta va avea loc din nou. Așa cum trecem prin săptămână, voi veți afla. Aceasta-i o promisiune.

162 Acum, eu nu o cunosc pe doamna, acesta-i un bărbat și o femeie care se întâlnesc pentru prima oară. Acum, dacă Domnul Isus îmi va descoperi pentru ce ești tu aici, sau altcineva, sau ce faci tu, sau ce este rău cu tine, sau ce ai făcut, dacă acestea-s finanțe, familiar, orice este aceasta, va trebui să vină din ceva Putere supranaturală, pentru că eu nu te cunosc. Cât de mulți vor mărturisi la aceea, că aceasta

trebuie să vină printr-o Putere supranaturală? Acum, tu poți juca ca Fariseul, să zici că este un . . . (În jur pe cealaltă parte, Frate Roy, vezi.) Tu poți juca ca Fariseii, și să zici, „Acesta-i un spirit rău,” care mulți fac. Asta-i între tine și Dumnezeu, atunci. Atunci tu ai răsplata lor. Dar dacă tu spui, „Aceasta-i de la Dumnezeu,” atunci tu ai răsplata Lui. (Acum, asta-i mai bine. Îți mulțumesc.)

<sup>163</sup> Acum doar privește la mine doar un minut. Cum a spus Isus . . . Cum Petru și Ioan au trecut prin poarta numită Frumoasă, a spus, „Privește la mine.” Eu—eu nu te cunosc. Și acum dacă Duhul Sfânt, Cineva în afară de mine, va veni și va descoperi ce este în inima ta, atunci Biblia a spus, „Cuvântul lui Dumnezeu este mai ascuțit decât o sabie cu două tăișuri, un Discernător al gândurilor, intențiilor din inimă.” Asta-i exact ce spune Biblia. Acum, aceea descoperă atunci taina inimii. Acum, aceea ar fi caracteristica lui Dumnezeu, Cuvântul făcut manifestat în ziua aceasta. Câți credeți asta acum? Acum voi vedeți ce este aceasta?

<sup>164</sup> Acum eu am predicat-o, v-am spus despre aceasta, dar este aceasta adevărat? Acela-i lucrul următor, vedeți. Acum, dacă-i adevărat, fiecare din voi . . . Dacă nu-i adevărat, ea o să știe. Cu certitudine, ea o să o știe. Voi o veți ști, la fel. Dar dacă nu-i adevărat, atunci eu am—eu—eu am mărturisit greșit despre Cristos. Dacă aceasta-i Adevărat, fiecare din voi ar trebui să vă predați inimile la El, ar trebui să-L credeți cu toată inima voastră, și să vă întindeți în sus și să-L acceptați pentru orice aveți voi nevoie. Asta-i adevărat.

<sup>165</sup> Acum fie ca Duhul Sfânt să Se identifice în Numele lui Isus Cristos. Acum, eu nu am habar pentru ce ești tu acolo. Tu doar arăți ca una cu arătare plăcută, o femeie ca o mamă stând acolo, și asta-i tot ce știu eu despre tine. Dar Duhul Sfânt poate descoperi pentru ce ești tu aici, care-i necazul tău, sau ceva. Tu vei ști dacă este adevărul sau nu. Acum, tu ești, pentru ce vrei tu rugăciune, este ceva ca mușchii în fața ta. Aceasta-i neurologie, parcă, în fața ta. Acum, dacă asta-i corect, ridică-ți mâna sus. Crezi tu?

Acum, acum tu a-i putea să spui, „El doar a presupus aceea.”

<sup>166</sup> Acum, ea este o persoană bună. Acum, doar privește aici doar un minut, soră. Eu nu știu ce ți-a spus El. Dar orice a fost aceasta, a fost adevărat. Tu, tu ești un martor la aceea, nu-i așa? [Soara spune, „Așa este.”—Ed.] Așa este. [Timp de douăzeci de ani.”] Vai! Tu crezi că Dumnezeu te va vindeca pentru aceea? Acum, tu știi că Aceasta-i Prezența Lui, există Ceva aici care te cunoaște, Ceva. Cum i-a spus Isus la femeie, El știa unde a fost necazul ei, acum El a știut unde era necazul tău.

<sup>167</sup> Și se pare cumva că tu ai o împovărare pentru altcineva. Acesta-i al tău. . . Acesta-i un bărbat, el este soțul tău. El este aici, de asemenea. Așa este. Și—și tu crezi că Dumnezeu îmi poate descoperi necazul soțului tău? [Sora spune, „Da, eu cred.”—Ed.] El este un om foarte bolnav, el are complicații. Un lucru care-l supără, este boală de inimă. El are o boală de inimă. Dacă asta-i așa, ridică-ți mâna sus. [„Așa este.”] El are și o hernie. [„Așa este.”] Așa este. Vezi? Așa este? Da. Foarte agitat, da, foarte agitat. Asta-i adevărat, nu-i așa? [„Da.”]

<sup>168</sup> Dacă Isus îmi va descoperi! El i-a spus lui Petru cine era el. Dacă El îmi va descoperi cine ești tu, vei crede tu că acesta-i El? [Sora zice, „Da.”—Ed.] Tu nu ești de aici. [„Nu.”] Tu vii de la est de aici, tu ești din Louisiana. [„Corect.”] Așa este. Corect. Și numele tău este D-na Coleman. [„Așa este.”] Întoarce-te acasă, Isus Cristos te face bine. Credința ta face vindecarea ta.

<sup>169</sup> Acum credeți. Credeți voi cu toată inima voastră? Isus Cristos Se identifică în învierea Lui! Voi vedeți ce vreau să spun? Acum, oricine care are mintea normală, știe că nici o ființă umană nu poate face asta.

<sup>170</sup> Acum, voi acolo afară, voi să-i spuneți lui Dumnezeu așa, „Eu—eu—eu știu că omul nu mă cunoaște, așa că eu o să mă rog pentru ceva. Doamne, pot să-Ți ating îmbrăcămintea? Dacă aceasta este, atunci Tu Te-ai identificat în învierea Ta. Întoarce-te, lasă-mă să Te ating, iar atunci Tu să-mi vorbești prin el.” Vedeți ce se întâmplă. Doar încercați aceasta.

<sup>171</sup> Cum o duci, domnule? Ai vrea să vii pe aici doar puțin mai aproape? Acolo sunt persoane înapoia ta acolo, vezi.

<sup>172</sup> Totul acum, este al tău fiecare—fiecare spirit, este întocmai ca o palpitație. Tu o prinzi, vedeți, le cunoști și gândurile, și aceasta devine, vedeți, tu ajungi tot încurcat.

<sup>173</sup> Crezi tu că eu sunt slujitorul Lui? Crezi tu că Cristos ar putea să-mi descopere pentru ce ești tu aici? Ține minte, că noi o să ne întâlnim la Bara de Judecată într-o zi și dăm socoteală pentru aceasta din seara asta. Tu ești conștient de asta? Necazul tău, unul din ele, este spatele tău. Tu ai multe necazuri. Tu ai o boală de spate. Și ochii ți se duc, tu ai boală de ochi. Dacă asta-i așa, ridică-ți mâna sus. Acum, tu de asemenea faci ceva de care vrei să scapi. Este în regulă ca eu să o spun? Tu vrei să te lași de fumatul acela. Și—și un alt lucru, tu ai avut. . . tu simți că acela era lucrul care te-a împiedicat de la a primi Duhul Sfânt. Acum tu vrei să primești Duhul Sfânt, aceea este o dorință în inima ta. Acea-i așa, dă din mâini în felul *acesta*. Ei bine, aceasta te-a părăsit acum, mergi, primește Duhul Sfânt, și fi vindecat. Dumnezeu să te binecuvânteze, domnule.

<sup>174</sup> Voi credeți? Acum vă rog să fiți foarte reverențioși. Acum noi devenim foarte târziu, doar ședeți liniștiți doar un moment.

175 Cum o duci? Noi suntem străini unul față de altul.[Sora zice, „Da.”—Ed.] Domnul Isus ne cunoaște pe amândoi. Acum să nu te temi, înțelegeți, tu ești cumva. . . Vezi, doar relaxează-te, Aceasta-i Prezența Lui. Vezi, asta este. Aceasta-i Prezența Lui. Acum tu ai un simțământ foarte straniu, ciudat, un fel de simțământ, dulce, smerit cumva. Înțelegeți? Acum, stând în prezența unui om, nu te-ar face să te simți în felul acela.

176 Câți ați văzut vreodată Lumina aceea, acelu Stâlp de Lumină, Foc? Acesta a fost luat chiar aici în Texas, prima dată, a doua oară. El atârna chiar lângă femeie, vedeți, în această dimensiune acum. Eu doresc ca voi doar să. . . dacă voi doar vedeți.

177 Când voi începeți să vă mișcați, asta-i ceea ce o face, vedeți. Mâine seară noi vom avea acest rând de rugăciune pe la ora nouă, vedeți, eu—eu vă țin prea mult. Să o luăm pe această femeie, atunci. Doar un minut.

178 Tu crezi, șezând acolo? Da, pentru slăbiciunea aceea cu care ești deranjată, asta-i ce este greșit. Înțelegeți? Ce a atins ea? Eu nu cunosc femeia. Ea l-a atins pe Marele Preot. Dar, vedeți, eu mi-am avut spatele spre ea, întocmai cum a făcut în timpul lui Abraham. Aici, privește încoace, soră, doar un minut. Tu se pare să ai o povară pe inima ta. Aceasta este. Aceasta este fiica ta înapoi acolo. Ea are neceaz cu urechile ei. Așa este. Crezi tu acum cu toată inima ta? În regulă, doar să crezi acum, și ea se va face bine.

179 Vedeți ce vreau să spun? „Dacă tu crezi, toate lucrurile sunt posibile.” Credeți voi?

180 Acolo este o doamnă mică și-a luat mâna ei jos înapoi acolo, ea se uită drept la mine. Ea suferă cu diabet. Crezi tu că Dumnezeu va vindeca diabetul acela, așezată jos acolo? În regulă, tu poți să ai ceea ce ai cerut, atunci. Doar crede.

181 Doamna de-acolo dincolo de tine, are boală de colon și boală de vezică. Crezi tu că Dumnezeu te va vindeca, o face aceea bine? În regulă, tu poți să ai ce ai cerut. Mâna doamnei mici. Vedeți, acum priviți, doar să o întrebați, Ceva foarte dulce a atins-o. Vedeți, credința ei, asta-i ceea ce o face. Acesta nu sunt eu. Acesta-i Dumnezeu.

182 Aici, aici este un om așezat chiar aici la capăt. El are boală de bronșită, acest om vârstnic șezând chiar aici privind la mine. Tu crezi că Dumnezeu va vindeca aceea, domnule? Aceea care șade alături de tine suferă de o infecție a trupului ei. Așa este, soră, flutură batista dacă asta-i așa. În regulă. În regulă, voi toți puneți mâinile unul peste altul, credeți cu toate inimile voastre. Tatăl și fiică, astfel de ce nu? Puneți-vă mâinile unul peste altul și credeți cu toată inima voastră, Isus vă face bine.

Eu—eu vă solicit credința să o credeți!

183 Doamna așezată chiar în spatele lui acolo, suferind cu boală de stomac. Tu crezi că Dumnezeu te va face bine,

doamnă? Acela-i necazul tău. Dacă asta-i așa, stai sus pe picioarele tale așa ca poporul să poată vedea. Vedeți? (Pe cine ating ei acolo afară?) Spune, eu nu sunt greșit, acolo-i mama ta șezând alături de tine acolo. Ea are o infecție în intestinele ei. Tu crezi că Dumnezeu va vindeca aceea, doamnă? Stai sus, de asemenea, și fi vindecată.

<sup>184</sup> Credeți! El este același ieri, azi, și-n veci. El Se identifică. Mă credeți voi a fi profetul Lui, sau slujitor? Asta poticnește pe oameni, să zici, „profet,” ei nu înțeleg.

<sup>185</sup> Privește aici. Crezi tu cu toată inima ta? Tu suferi cu o nervozitate extremă. Tu crezi că eu îți pot spune ce a cauzat-o? Tu ai avut un accident de automobil. [Sora zice, „Așa este.”—Ed.] Așa este. Așa este, tamponare de automobil, și ți-a vătămat spatele și a mers în umărul tău. Este asta așa? Aceasta o să te părăsească acum. Doar timpul de viață care a deranjat aceasta, agitând-o, dar tu o să fi în regulă. Mergi, crede cu toată inima ta. Cristos te va face bine, dacă tu vei crede. Amin.

<sup>186</sup> Tu crezi? Tu crezi că El poate să vindece artrită? Ei bine, doar continuă să umbli atunci, El te va face bine.

<sup>187</sup> Câți credeți cu toată inima voastră, ziceți, „Eu cu adevărat cred cu toată inima mea”? „Dacă tu poți crede!”

<sup>188</sup> Tu crezi că El vindecă diabet și-i face pe oameni bine, cu diabet de zahăr, și-i vindecă? Tu o crezi? Doar continuă să umbli, spune, „Doamne, eu îți mulțumesc pentru aceasta.” Crede cu toată inima ta, și tu vei fi vindecat.

<sup>189</sup> Câți credeți acolo afară acum, cu toată inima voastră? Să nu, vedeți, voi vă mișcați în jur, voi Îl conturbați, prieteni. Eu vă voi spune, câți credeți? Doar ridicati-vă mâna sus, ziceți, „Eu cred cu toată inima mea.”


<sup>190</sup> Acum eu o să vă cer să faceți ceva. Acum, dacă Isus și-a ținut Cuvântul Lui, și credeți asta, și va dovedit-o vouă, Isus de asemenea a spus aceasta, ultima Lui însărcinare către Biserica Lui, „Aceste semne îi vor urma pe acei care cred.” Acum câți credeți? El a spus, „Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” Voi credeți promisiunea aceea? Atunci puneți-vă mâinile pe cineva alături de voi.

<sup>191</sup> Dacă El nu te vindecă, tu vei muri. Tu ești umbrat. Dar Isus Cristos te face bine. Crezi tu aceasta? În regulă, pune-ți a ta. . . mergi înainte și crede acum, și te vei face bine.

<sup>192</sup> Vino doamnă. Crezi tu că Dumnezeu va vindeca acel TBC și diabet, te face bine? Ia. . . În regulă, mergi, crede cu toată inima ta, și fii bine.

<sup>193</sup> Vă rugați, vă rugați voi unul pentru altul? Puneți-vă mâinile unul peste altul, doar să ne rugăm, toți împreună. Fiecare puneți-vă mâinile unul peste altul. Se face târziu. Puneți-vă mâinile unul peste altul, și să ne rugăm.

<sup>194</sup> Doamne Isuse, noi suntem siguri că Dumnezeu Se identifică printre poporul Lui. Caracteristicile Lui, ca același ieri, azi, și-n veci, se manifestă. O Doamne Dumnezeule, Tu Care ai făcut promisiunea Cuvântului, Tu ai spus, „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” Aceste persoane au mărturisit a fi credincioși, credincioșii în Isus cel înviat Care Se identifică acum prin aceeași caracteristică a Lui care era El când El a fost aici pe pământ, făcând Scripturile Adevăr sigur, că El este același ieri, azi, și-n veci. Doamne Isuse, cu acești credincioși cu mâinile lor unul peste altul, în Prezența Divină a Fiului lui Dumnezeu înviat, identificat Care este făcut trup printre noi din nou în seara aceasta în trupul credincioșilor Lui, eu poruncesc la fiecare spirit necurat, fiecare boală și suferință, să se depărteze afară din acești oameni, așa cum acești credincioși își au mâinile unul peste altul. În Numele lui Isus Cristos, fie ca aceasta să fie așa.

<sup>195</sup> Toți care veți crede vindecarea voastră acum, care crede asta chiar acum, în Prezența identificată a Fiului lui Dumnezeu înviat, că voi credeți că vă aveți cererea dată vouă, și veți identifica același lucru, stați în picioare și ziceți, „Eu o accept cu toată inima mea.” Stați sus, fiecare, în Prezența lui Isus Cristos, care vor crede. Lăudați-L! Dați-I laudă și slavă. Doar ridicăți-vă sus mâinile și dați-I mulțumiri. Dumnezeu va confirma fiecare promisiune care El a făcut-o. 

*DUMNEZEU ESTE IDENTIFICAT PRIN CARACTERISTICILE LUI* ROM64-0311  
(God Is Identified By His Characteristics)

Acest Mesaj prin Fratele William Marrion Branham, dat original în Engleză miercuri seara, la 11 Martie, 1964, la Municipal Auditorium în Beaumont, Texas, U.S.A., a fost luat de pe o bandă de înregistrare magnetică și tipărit neprescurtat în Engleză. Această traducere Românească a fost tipărită și distribuită de Voice Of God Recordings.

ROMANIAN

©2013 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS  
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.  
[www.branham.org](http://www.branham.org)



## anunț pentru Dreptul de autor

Toate drepturile rezervate. Această carte se poate tipări pe un imprimator într-o casă pentru folosire personală sau să fie distribuit, gratuit, ca un mijloc de răspândire a Evangheliei lui Isus Cristos. Această carte nu poate să fie vândută pe scară largă, afișată pe un website, păstrată într-un sistem de recuperare, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitarea de fonduri fără permisiunea clară în scris de la Voice Of God Recordings®.

Pentru mai multe informații sau pentru alte materiale disponibile, vă rog să contactați:

VOICE OF GOD RECORDINGS  
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.  
[www.branham.org](http://www.branham.org)